

ОКТЯБРЬ
24
Воскресенье
1937 год
№ 77 (680)
Цена 6 коп.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский путь

ОРГАН
Топкинского РК ВКП(б)
и Райисполкома,
Новосибирской области

ВСЕГДА С МАССАМИ, ВСЕГДА ВО ГЛАВЕ МАСС

С живейшей радостью и гордостью встретили трудящиеся нашей великой социалистической родины решение правительства о дне выборов в Верховный Совет СССР и о начале избирательной кампании. Бесчисленные митинги и съезды проходят с большим подъемом и воодушевлением. Рабочие, колхозники, служащие, деятели науки и искусства выступают с волнующими, от всего сердца идущими словами горячей любви к родине, преданности социализму, ненависти к его врагам.

Начавшаяся избирательная кампания — серьезный экзамен для всех партийных организаций, для каждого, кто носит высокое звание члена большевистской партии.

Думы и чувства миллионных масс сосредоточены на Стalinской Конституции, самой демократической в мире, на предстоящих выборах высшего органа власти социалистического государства рабочих и крестьян. Задача партийных организаций — возглавить растущую политическую активность трудящихся, использовать накопленный ими драгоценный жизненный опыт для того, чтобы обеспечить избрание в Верховный Совет СССР достойнейших сынов великого трудового народа.

Всегда с массами, всегда во главе масс — таков незыблемый закон ленинизма. В самые мрачные годы царизма наша партия находила путь к уму и сердцу пролетарских масс, несмотря на все рогатки и преследования. Двадцать лет назад, когда буржуазия и ее прислужники злобно каркали, что четверти миллиона большевиков никак ее удержать государственной власти в необъятной нашей стране, Ленин отвечал неудачливым пророкам: "... У нас есть 'чудесное средство' сразу, одним ударом уделить наш государственный аппарат, средство, которым ни одно капиталистическое государство никогда не располагало и располагать не может. Это чудесное дело — привлечение трудящихся, привлечение бедноты к повседневной работе управления государством". Вся история советской власти, история небывалого в мире социалистического преобразования огромной страны, блестящее подтверждение гениального предвидение Ленина.

Наша партия сильна и непобедима своей тесной, неразрывной связью с беспартийными массами. "...Мы можем управлять только тогда, когда правильно выражаем то, что народ сознает", — говорил Ленин. Никогда еще не бывало и не могло быть такой партии, которая выражала бы, волю и помыслы на-

родных масс, их сокровенные чаяния и лучшие надежды с такой полнотой и безошибочностью, как партия Ленина — Сталина.

Посмотрите, как советская власть преобразила нашу страну! Чем была наша родина при власти буржуазии и помещиков и чем она стала при власти рабочих и крестьян? В наши дни, как на двадцатой годовщине Великой социалистической революции, к этому сравнению все вновь обращаются мысли десятков миллионов людей. Это сравнение ярко выражается в красноречивых колонках обобщающих цифр и в жизненном пути каждого рабочего, колхозника, служащего трудающегося интеллигента.

Авторитет нашей партии у советского народа вырос ирастет неизмеримо. Избирательная кампания означает новый подъем политической активности всего населения нашей страны. Выборы в Верховный Совет СССР будут могут демонстрацией неиссякаемой силы советской власти, величайшего доверия народа к партии Ленина — Сталина.

Глупо и опасно было бы ожидать, что притаившиеся еще враги — осколки разгромленных контрреволюционных партий меньшевиков и эсеров, церковники, злейшие враги народа из троцкистско-бухаринской фашистской шайки — не попытаются гадить и вредить исподтишка. Неустанный крепить связь партии с беспартийными — значит вышибить последнюю почву из под ног всех и всяческих вражеских элементов, ускорить их окончательное уничтожение.

Тот не большевик, кто кичится своей партийностью и не подпускает беспартийных близко к участию в государственном строительстве. Нужно ли еще доказывать, что подобные права захудальных дворян не имеют ничего общего с ленинизмом? Необходимо твердо помнить замечательные слова товарища Сталина:

Сила большевиков, сила коммунистов состоит в том, что они умеют окружать нашу партию миллионами беспартийного актива. Мы, большевики, не имели бы тех успехов, которые имеем теперь, если бы не умели завоевать на сторону партии доверие миллионов беспартийных рабочих и крестьян. А что для этого требуется? Для этого требуется, чтобы партийные не отгораживались от беспартийных, чтобы партийные не замыкались в свою партийную скорлупу, чтобы они не кичились своей партийностью, а прислушивались к голосу беспартийных, чтобы они не только учили беспартийных, но и учились у них".

Члены партии сами были раньше беспартийными. Они никогда не стали бы партийными, если бы партия не черпала все новых сил из окружающих ее беспартийных масс. И в годы сталинских пятилеток партия выбирала и выбирает в свои ряды лучших, политически выросших, активных, преданных делу социализма передовиков, в первую очередь рабочих, а также лучшую часть передовых колхозников и интеллигенции. Партия наша — цвет рабочего класса, цвет народов СССР — она растит и поднимает всю массу народную, вместе со

всей массой и во главе всего народа строит социализм. Не замыкаться в свою скорлупу, не отгораживаться от беспартийных, не отделяться от них — таков закон для каждой партийной организации, для каждого коммуниста.

Для выдвижения совместных кандидатур необходимо устраивать районные и межрайонные (в пределах избирательного округа) предвыборные совещания из представителей общих собраний рабочих и служащих по заводам и совхозам, крестьян — по колхозам и селам, включая единоличников, представителей коммунистических организаций, профессиональных союзов, комсомола и иных беспартийных общественных организаций и обществ трудающихся. Если бы партийные организации выставляли кандидатов отдельно об беспартийных, это только оттолкнуло бы и отдало беспартийные массы от партии. Ясно, что это было бы на руку только врагам.

На героической, самоотверженной работе по построению и укреплению социализма, на разоблачении врагов, на ликвидации последствий вредительства выросли новые люди, вырос новый беспартийный актив. Никуда негодны те партийные руководители, которые жалуются на отсутствие кадров и не умеют привлечь к работе беспартийных, не умеют сделать их помощниками партии.

Люди, до конца преданные партии Ленина — Сталина, готовые положить свою жизнь за дело коммунизма, обладающие опытом и талантом политических руководителей, умеющие разоблачать врагов,

какими бы масками те не прикрывались, — такие люди легко находят путь к сердцу широких народных масс. Не по словам, а по делам судят массы о качестве работников, об их преданности социалистической родине, об их умении руководить великим делом устройства свободной, счастливой жизни без эксплуатации и гнета. Политического доверия народа заслуживают прежде всего самые испытанные и проверенные сыны партии большевиков — бойцы передового отряда трудающихся нашей родины.

Исключительное значение в избирательной кампании имеет агитационно-пропагандистская работа. Большевистская агитация и пропаганда, яркая и доходчивая, правдивая и убедительная, прямо и открыто отвечающая на все вопросы рабочих и колхозников, еще больше приближает самые широкие слои беспартийных к нашей партии, сделает ее политику еще более родной для каждого честного труженика. И в этой работе, агитации и пропаганде, партийные организации найдут себе множество ценнейших помощников из среды беспартийных. Надо лишь уметь их найти, их организовать, ими руководить.

Нет никаких сомнений, что из избирательной кампании наша партия выйдет еще более сильной и непобедимой благодаря росту ее связей с беспартийными, благодаря уможению и укреплению "невидимых моральных нитей, связывающих партию с беспартийными массами" (Стalin).

(Передовая "Правды" за 17 сентября с. г.)

ФОРМЫ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ БЮЛЛЕТЕНЕЙ

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ по выборам в Верховный Совет СССР

1937 года

округ № по выборам в Совет Союза

Оставьте в избирательном бюллетене фамилию ОДНОГО кандидата, за которого Вы голосуете, остальных вычеркните

Фамилия, имя отчество кандидата в депутаты	Кем выставлен кандидатом в депутаты
--	-------------------------------------

Председатель	окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза
--------------	--

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

по выборам в Верховный Совет СССР

1937 года

округ № по выборам в Совет Национальностей от

(название Союзной республики)

Оставьте в избирательном бюллетене фамилию ОДНОГО кандидата, за которого Вы голосуете, остальных вычеркните

Фамилия, имя отчество кандидата в депутаты	Кем выставлен кандидатом в депутаты
--	-------------------------------------

Председатель	окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Национальностей от
--------------	---

О внесении в избирательные списки лиц, имеющих судимость и находящихся под следствием

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

Установить, что лица, имеющие ту или иную судимость или отбывающие наказание по суду, но без поражения в избирательных правах и не находящиеся в местах заключения, а также спецпереселенцы, вносятся в избирательные списки. В избирательные списки вносятся и лица, находящиеся под следствием, но не содержащиеся под стражей, если они по суду не лишены избирательных прав.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР член президиума ЦИК СССР А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль,
16 октября 1937 года.

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ НА СУДАХ

Постановление Центрального Исполнительного Комитета СССР

Центральный Исполнительный Комитет СССР постановляет:

Допустить с разрешения центральных исполнительных комитетов союзных республик организацию избирательных участков на судах, находящихся в день выборов в плавании, с количеством избирателей не менее 25 человек.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета СССР М. КАЛИНИН

За секретаря Центрального Исполнительного Комитета СССР член президиума ЦИК СССР А. АНДРЕЕВ.

Москва, Кремль,
16 октября 1937 года.

Об утверждении состава окружных по выборам в Совет Союза избирательных комиссий

Из постановления президиума Новосибирского Областного Исполнительного Комитета

ПО ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 189 (ЦЕНТР—гор. ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ)

Председатель Окружной избирательной комиссии СТОЛПНИК Владимир Петрович—от рабочих, служащих и инженеров Гурьевского завода.

ДЕМИДОВ Тимофей Петрович—от колхозников колхоза "9-е января", Ленинского района.

ГУСЕВ Михаил Андрианович—от рабочих и инженерно-технических работников депо станицы Топки.

БОЛДЫРЕВА Нелагея Афанасьевна—от рабочих и служащих совхоза № 319, Топкинского района.

ФОМИН Владимир Емельянович—от рабочих и инженерно-технических работников шахты "Комсомолец", Ленинского района.

ПАШИНЦЕВ Василий Илларионович—от коллектива рабочих и служащих станции Промышленная, Титовского района.

АНИСИМОВА Валентина Терентьевна—от Ленинск-Кузнецкой городской коммунистической организации.

САЛАГАЕВ Петр Александрович

Председатель Новосибирского Областного Исполнительного Комитета С. ШВАРИЦ.

За секретаря Новосибирского Областного Исполнительного Комитета, член президиума Облисполкома А. НЕЛЮБИН.

г. Новосибирск.

16 октября 1937 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

от Ленинск-Кузнецкой Окружной избирательной комиссии по выборам в Совет Союза СССР.

Окружная избирательная комиссия Ленинск-Кузнецкого № 189 избирательного округа по выборам в Совет Союза ССР помещается по адресу: гор. Ленинск-Кузнецкий, проспект им. Кирова, Дворец культуры, 2-й этаж, телефон № 2-32.

Трудящиеся СССР горячо приветствуют начало избирательной кампании

С огромной радостью встретили трудящиеся Советского союза постановление ЦИК СССР о дне выборов в Верховный Совет СССР. Весь советский народ горячо приветствует начало избирательной кампании по выборам в Верховный Совет СССР—самой большой и самой массовой политической кампании.

По всему союзу проходят многолюдные митинги и собрания. Миллионы трудящихся в своих резолюциях единодушно заявляют, что они все как один пойдут в знаменательный день 12 декабря к избирательным урнам, чтобы голосовать за лучших партийных и не партийных большевиков.

Восторженными аплодисментами встречаются предложения послать первым депутатом в Верховный Совет СССР великого вождя партии и народа, гения трудящегося человечества тов. Сталина.

Радостно жить в нашем великом союзе,—говорится в резолюции рабочих Московского электрокомбината. К двадцатилетию Октябрьской соци-

(ТАСС).

Пролетарская столица выдвигает своих кандидатов

Двадцатого октября в Москве в первых трех избирательных округах начались собрания избирателей, посвященные выдвижению кандидатур в депутаты в Совет Союза. На крупнейших предприятиях столицы, расположенных на территории Гагаринского, Молотовского и Пролетарского избирательных округов, состоялись общие собрания рабочих и служащих этих предприятий.

В Сталинском округе избиратели, работающие на электрозводе имени Куйбышева, на заводе опытных конструкций ЦАГИ и проекторном заводе имени Кагановича, на заводе имени Фрунзе и на фабрике имени Балакирева, при исключительном подъеме выдвинули своим кандидатом в депутаты в Совет Союза от округа председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарища В. М. Молотова.

В Пролетарском округе рабочие и служащие ведущих заводов и фабрик единогласно выдвинули кандидатом в депутаты в Совет Союза бывшую работницу первого государственного шарикоподшипникового завода имени Л. М. Кагановича товарища П. Н. Пичугину. Сейчас тов. Пичугина—член Моссовета и работает председателем Таганского райсовета города Москвы.

Выборы представителей на окружные предвыборные совещания, созываемые для обсуждения кандидатур в депутаты Совета Союза

21 октября в ряде предприятий Москвы: на инструментальном заводе, фабрике "Освобожденный труд" "Манометр", обувной фабрике № 1, велозаводе и других, проходили собрания, посвященные выборам представителей на предвыборные окружные совещания, созываемые для обсуждения кандидатур в депутаты Совета Союза.

Коллектив Московского инструментального завода дал своим представителям наказ защищать на предвыборном окружном совещании в Сталинском избирательном округе со всей большевистской страстью кандидатуру того, кто дал нам счастливую радостную жизнь, кто железнной рукой разгромил злых врагов народа, кто превратил нашу страну в могучую и непобедимую державу, Иосифа Виссарионовича Сталина. Имя тов. Сталина всякий раз встречается восторженной овацией.

На собраниях коллектиvos завода "Манометр" и обувной фабрики № 1 рабочие этих

Город Ленина выставляет своих кандидатов

20-го октября в крупнейших предприятиях города Ленинграда состоялись общие собрания избирателей, посвященные выдвижению кандидатов в депутаты в Совет Союза.

На одиннадцати предприятиях рабочие и служащие выдвинули своим кандидатом в депутаты в Совет Союза всеобщего старосту М. И. Калягина.

В Володарском избирательном округе рабочие и служащие заводов и фабрик, расположенных на территории округа, выдвинули кандидатом в депутаты в Совет Союза тов. А. А. Жданова.

На ряде заводов, в том числе от Ижорского "Электросила" и других, выставлена кандидатура знатного стахановца-орденоносца товарища Сметанина.

(ТАСС)

Близится радостный день

Мы, колхозники и колхозницы сельхозартелей имени Бубнова, собрались на митинг, посвященный дню выборов в Верховный Совет СССР.

Наши сердца наполнены гордостью и радостью, что близится тот исторический день, когда мы вместе со всей страной будем избирать верховный орган советской власти. Мы воодушевлены постановлением правительства, мы еще теснее сплотимся вокруг нашей партии Ленина—Сталина, еще выше поднимем ревлюционную бдительность, до конца искореним последствия вредительства в нашем сельском хозяйстве.

Ко дню выборов хорошо изучим Сталинскую Конституцию и новый избирательный закон, ликвидируем неграмотность среди колхозников нашей земли.

По поручению общего собрания колхозников ВИТЧЕНКО.

предприятий горячо поддерживают кандидатуру Молотова, верного соратника великого вождя народов тов. Сталина. Ему, любимому главе советского правительства, к которому десятки тысяч избирателей обратились с просьбой баллотироваться в депутаты Совета Союза от молотовского избирательного округа города Москвы, коллективы этих предприятий решили отдать свою голоса.

На собраниях рабочих и служащих Московского велозавода представителями на окружное выборное совещание от пролетарского избирательного округа были избраны 21 человек. Коллектив по ручил им активно отстаивать кандидатуру председателя Таганского райсовета тов. Пичугиной в депутаты Совета Союза.

(ТАСС)

СВОДКА

о ходе зернопоставок и расчетов по натуроплате и снабжении хлеба по колхозам Топкинского района

на 20 октября 1937 г.

Занимаемое место	Наименование колхозов	Общий процент выполнения зернопоставок и натуроплаты	Заскоки в проц. к установленному
1	Реввоенсовет	115	100
2	Ударник	104	96
3	Смычка	102	81
4	Первый шаг	102	91
5	Им. Кирова	100	100
6	Маяк	98	100
7	Им. М. Горького	96	88
8	Им. Крупской	94	100
9	Им. Урицкого	93	90
10	Пионер	92	98
11	Труд. знамя	91	98
12	Победа	90	86
13	Им. Ленина (Д)	90	91
14	Канал	86	88
15	Новый быт	86	94
16	Культур. путь	85	87
17	Им. Калинина	85	100
18	Им. Ленина (Сол)	81	87
19	Украинка	81	94
20	Сталинск. поле	77	100
21	К И М	75	94
22	Боевой май	75	100
23	Свобода. труд	74	90
24	Пам. Пушкина	74	89
25	Красн. крестьян.	73	—
26	Большевик	72	100
27	Прол. победа	70	100
28	Им. Эйхе	70	86
29	Им. Яковleva	70	90
30	Путь к социал.	70	86
31	Призыв Ленина	70	86
32	Им. Шмидта	69	100
33	Герой пионер	68	84
34	Им. Ставрина (Ю)	68	91
35	Им. Пугачева	68	84
36	Им. Чернова	66	98
37	Красн. птица	65	88
38	Память Кирова	65	100
39	Первое мая	63	84
40	Путь Ленина	63	90
41	Пам. Ленина (ш)	61	80
42	Комбайн	59	89
43	2-пятилетка	59	92
44	Красная поляна	59	84
45	Им. Петровского	56	81
46	Новый мир	56	52
47	Им. Ставрина (З.)	56	93
48	Крестьян. газ.	56	100
49	Им. Молотова	56	89
50	7 с'езд советов	55	100
51	8-марта	55	100
52	Пам. Ленина (у-с)	55	100
53	Надим	54	92
54	Им. Бубнова	54	88
55	12 лет Октября	54	88
56	Долой темноту	53	100
57	Землероб	53	66
58	Майский вечер	53	80
59	Охотник	52	79
60	Пам. Кубышева	52	90
61	Сознание	52	100
62	Им. ВДЦК	51	86
63	Трудодень	51	100
64	Завет Кирова	50	85
65	Комсомолец	50	95
66	Красн. зорька	50	96
67	Проектор	49	100
68	Красная звезда	46	100
69	Красн. пахарь	46	82
70	9 января	47	90
71	6 с'езд советов	44	100
72	Ударная	42	97
73	Красн. комбайн	41	80
74	Им. Воронцова	35	96
75	2 больши. сев	30	100
Итого по Топкин. МТС		77	92
Итого по У-Соснов. МТС		60	92
Всего по р-ну		69	92
Совхоз № 170		116	—
" № 319		100	—
" № 58		50	—
" № 317		41	—
Всего по совхозам		68	—

Не думают о ремонте дворов

Сельхозартель "Пионер" Черемичкинского сельсовета плохо готовится к стойловому содержанию скота. Скотные дворы не отремонтированы, имеющиеся строительные материалы правление колхоза израсходовало на другие цели. Бригады по ремонту скотных дворов до сих пор еще не выделены. Сержан.

На международные темы

Победа народного фронта на кантональных выборах во Франции

На днях во Франции закончились так называемые кантональные выборы, то есть выборы в органы местного самоуправления — генеральные советы департаментов (областей) и окружные советы (всего Франция в административном отношении делится на 90 департаментов, каждый департамент — на округа и каждый округ — на кантоны),

Входящие в народный антифашистский фронт политические партии одержали на выборах новую победу над фашистской-реакцией. Так например, народный фронт завоевал около 60 процентов мандатов генеральных советников (848 из 1501).

Вдохновитель организатор народного фронта — коммунистическая партия получила 41 мандат генеральных советников и 66 мандатов окружных советников (вместо 23).

Успех коммунистов на кантональных выборах, является выражением растущего влияния коммунистической партии среди широчайших масс трудящегося населения Франции.

Успех компартии был бы неизмеримо крупнее, если бы не механика капиталистической избирательной системы, удобная и выгодная буржуазии, дающая ей возможность путем разного рода махинаций получать значительно больше голосов, чем рабочие избиратели.

Коммунистическая партия, собравшая на кантональных выборах 190552 голоса (вместо 175162 голосов на кантональных выборах 1931 года), получила 41 мандат, а партия "республиканский демократия" —

Колхоз "Реввоенсовет" закончил зернопоставки

20 октября колхоз "Реввоенсовет" первым по Топкинскому району закончил выполнение плана зернопоставок.

Сдано по обязательным поставкам 1462 центнера, произведены расчеты с МТС за сделанную работу, натуроплаты сдано 1906 центнеров вместо 1578 по предъявленным счетам. Всего сдано зерна государству 3368 центнеров, что составляет 114 процентов.

Колхоз думает пролатить излишки хлеба кооперации в количестве 1000 центнеров, за проданный хлеб колхоз приобретает автомашину.

Пред. колхоза Кашин.

ИЗБАЧ БЕЗДЕЙСТВУЕТ

В Черемичкинском сельсовете имеется не плохое помещение избы читальни и клуба, но беда в том, что никакой культурно-массовой работы здесь не проводится. Деятельность избача Филатова сводится к приему телефонограмм и гастролированию по городу Топки.

Спрашивается, за что же Черемичкинский сельсовет платит зарплату этому бездельнику.

В. Севрюков.

кратический союз", собрав лишь на 100 тысяч голосов больше, обеспечила себе 240 мандатов. Другая партия, "левых республиканцев", собрав на 360 тысяч голосов меньше, чем, коммунисты, получила, тем не менее, на 166 мандатов больше. Таких примеров можно привести много (и не только в отношении избирательной системы Франции, но и других капиталистических стран, не говоря уже фашистских, где господствует зверий террор и ликвидированы все остатки буржуазной демократии).

Нужно также учесть, что на нынешних кантональных выборах не участвовал один из крупнейших департаментов Франции — департамент Сены (Парижская область в которой коммунисты пользуются весьма крупным политическим влиянием), что ярко сказалось во время последних парламентских выборов 1936 года.

Фашистская реакция использовала кампанию по кантональным выборам для бешенных атак против народного фронта, и особенно, против коммунистической партии.

Однако, в то время, как народный фронт одержал победу, крупнейшие фашистские организации Франции, возглавляемые полковником Деларок и Дорио, получили вместе лишь 16 мандатов генеральных советников.

Знаменательные итоги кантональных выборов показывают, что политика народного фронта пользуется широкой поддержкой всех демократических слоев французского населения.

Срывают вспашку зяби

В колхозе "Пролетарская победа" вспашка зяби наносится под угрозой срыва. На 20 октября план подъема зяби выполнен только на 25 проц. Правление колхоза во главе с председателем тов. Васильевым повидимому не думает бороться за повышение урожайности в будущем году.

Свой.

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

По опубликованной заметке под заголовком "Нарушают принципы Советской торговли" помещенной в № 73 от 5 октября факты подтверждены. За допуск посторонних лиц на базу и отпуск товаров по "блату" за пьяницу обвили выговор, а председателя ревизионной комиссии Рудова оштрафовано на 5 трудодней.

Пред. сельсовета Галков.

По неопубликованной заметке под заголовком "Взял деньги и не отдает" факт подтвержден. Деньги взятые на покупку тетрадей — у учеников директором школы НСШ при совхозе № 58 в сумме 20 рублей возвращены ученикам.

Зав. райОНО Егоров.



Пожар в Тяньцзине, вызванный бомбардировкой японских захватчиков.

ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В КИТАЕ

В северном Китае японские войска, до сих пор быстро продвигавшиеся вдоль границ Монгольской народной республики.

Китайские войска разывают активность также на западной границе провинции Шаньси.

На Шанхайском фронте китайские войска упорно защищают важный стратегический пункт Дацан (северо-западнее Шанхая). Отражая непрерывные японские атаки онидерживают все свои позиции к западу от шоссейной дороги, идущей из Шанхая в Люхан через Дацан. Центром ожесточенных боев является район в 2-х километрах северо-восточнее Дацана, где японские войска лихорадочно возводят укрепления.

(ТАСС).

Зам. редактора ДМИТРИЕВ

Объявления

Топкинский райфинотдел

доводит до сведения налогоплательщиков, что на основании постановления президиума райисполкома от 17 октября с. г. установлены новые сроки уплаты сельхозналога 1937 г.

Первый срок — 20 проц. к 1 октября, второй срок — 20 проц. к 1 ноября, третий срок — 40 проц. к 1 декабря и четвертый срок — 20 проц. к 15 декабря. Ранее установленные сроки постановлением президиума райисполкома от 7 сентября с. г. отменены.

Зам. зав. райфо КРИВОНОГОВ.

Конторе загстзено ст. Топки ТРЕБУЮТСЯ

СТАРШИЙ БУХГАЛТЕР И БУХГАЛТЕР ГРУППЫ

Обращаться в дирекцию.

10 октября утеряна квитанция № 226 на имя Родаева Петра на право получения сапог в сапожной мастерской им. 1-е мая. Считать недействительной.

Тип. газ. "Ленин. путь". Райлит 80 Тир. 2500